



《佳音·三月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

每年的2月13日，是「世界無線電日」，在1946年的這一天，聯合國的電台首次開播，也象徵著廣播媒體正式走入無線電波發聲的新里程碑。如今媒體形式快速變化，人們從定時收聽廣播到如今隨選隨聽的播客（Podcast），聲音始終是陪伴我們最舒適、最不受限制的媒體。並且在許多緊急狀況、斷電的環境下，廣播因著無線電波的特性成為最能即時發聲的媒體。

還記得1999年921大地震，一夕之間天搖地動，但當驚愕過去，緊接著而來的斷電與斷訊，讓台灣居民陷入了無比的恐懼之中！當全台大停電時，佳音電台帶領大家透過廣播協調各方資源，迅速響應災區需求，發起《送愛到災區》活動，並及時製作六款數百卷《災民心靈輔導錄音帶》及出版詩歌CD來陪伴災民，共同度過了最艱難、心碎的時期。2009年八八風災，臺灣多處發生淹水、山崩與土石流，並引發高雄縣甲仙鄉小林村部落滅村事件。回顧當時救援與重建期間，佳音電台總動員，透過【早安佳音】節目，每日與參與救災之牧者同工連線報導，並在節目中號召聽眾，共同為災民祈禱祝福。

物資的需求縱然迫切，但「心靈」的及時補給，卻更加珍貴。佳音電台在那些人心脆弱的時刻，充分發揮了廣播的功用，用心療癒了傷痛，更讓一個「福音電台」不負期待，將耶穌的愛帶到他們的生命，在遺憾的悲痛裡得到了寶貴的祝福。

當廣播擁有了影響力，也等於擁有了更多發聲的空間，即使是那些很少被關注、需要被傾聽的聲音，透過廣播，都能讓公義與真理的聲音被眾人聽見。2015年11月，巴黎發生恐怖襲擊事件，隨後巴黎的咖啡館、餐館及音樂場所接連發生自殺式炸彈襲擊和大規模槍擊，共造成來自26個國家的127人當場遇難。襲擊事件發生後，佳音電台第一時間斥責暴力，透過社群、頻道製播廣告撫慰人心，運用媒體力量，以平穩中立的報導守護民眾心靈平安。2022年適逢九合一選舉，佳音電台除透過節目與廣告鼓勵民眾行使公權力，也呼籲大眾要以更寬容、平靜的心接納選舉結果，亦同時為國家元首及當選者代禱展望。2024年，霸凌與虐兒事件頻傳，佳音在社群、節目中以不批判、不指責、細膩的角度探討許多難以觸碰的心理問題，並鼓勵受害人勇於向世人求救，並呼籲大眾拒絕讓悲傷發酵、停止這些暴力傷害。

聲音是有力量的，聲音是有亮光的。儘管再微弱，只要你願意說，上帝都聽得到。一直以來，拒絕被商業廣告挾制的佳音電台，努力讓這些聲音背後的真理與期待，不再被扭曲及渲染，儘管在新世代的洪流中，依然堅持成為一個好好說話、真心傾聽的電台。

如今三十年過去，在每一個陰天、風雨夜，佳音電台始終陪伴著聽眾們直到黎明來臨，「聽見佳音、聽見陽光普照」，是我們的初衷、更是我們的承諾。如今佳音電台因為場地限制、設備升級及未來媒體趨勢，必需要搬遷建置「佳音媒體中心」，為下一個三十年做準備，您是否也願意加入佳音陽光勇士的行列，讓更多人走出陰霾，聽見聲音裡的陽光與希望？我們亟需您用奉獻與代禱，支持佳音建置計畫，讓更多的好聲音被聽見、將福音送進每一個人的生命裡。

農曆年後，知名女藝人猝逝的噩耗，讓人們陷入至深的惋惜「一個失去不應帶來另一個失去」，面對生命的挫折與傷心，如果沉溺、甚至懷疑，那只會帶來更深的破碎。當您身邊的家人或朋友，也因爆量的負面新聞感到焦躁、不安時，歡迎您轉傳、推薦『最純淨』的佳音APP，來關懷安慰他們！也許在清晨聽聽「清醒的心」；也許在午後轉至「佳音詩歌網」，其實我們始終在上帝的懷抱裡，當淚流下、當笑揚起，混沌的霧已經散去，留下雲開月明的祝福！

祝福您

闔家平安 主恩滿溢

佳音電台 董事長

劉淑如

台長

呂思瑜

副台長

楊盈歲